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Звіт 

директора комунального закладу «Станція юних техніків № 1 Харківської 

міської ради»  Лисицької О.В. 

про роботу педагогічного колективу у 2017/2018 навчальному році 

 

Комунальний заклад  «Станція юних техніків № 1 Харківської міської 

ради» у 2017/2018 навчальному році спрямував свою роботу на координацію 

навчально-виховної, інформаційно-методичної і організаційно-масової 

діяльності закладів освіти та свого закладу; підвищення ефективності навчально-

виховного процесу та створення умов для всебічного розвитку вихованців.  

Нормативно-правову основу планування діяльності КЗ СЮТ № 1 у 

2017/2018 навчальному році складали документи державного та регіонального 

рівнів. 

У 2017/2018 навчальному році колектив закладу продовжив роботу над 

проблемою: «Створення педагогічних умов для всебічного розвитку творчої 

особистості вихованців позашкільного навчального закладу». Виходячи з цього, 

діяльність закладу була спрямована на рішення цієї проблеми та виконання 

основних завдань, визначених річним планом роботи закладу на 2017/2018 

навчальний рік: 

- забезпечення рівного доступу учнівської молоді до позашкільної освіти; 

- оптимізація мережі гуртків; 

- удосконалення системи компетентнісного підходу до навчання та виховання. 

 Створення умов для реалізації творчого потенціалу кожної дитини та 

формування успішної особистості; 

- створення оптимальних умов для професійно-особистісного розвитку 

педагогів. Використання нових сучасних ІКТ в навчально-виховному процесі; 

-  національно – патріотичне виховання, формування особистих рис громадян 

України, національної свідомості та самосвідомості учнів, відродження 

національних традицій, історії та культури українського народу у виховному 

процесі; 

- розвиток цілісного виховного простору, якісна організація дозвілля,    

упровадження творчих проектів; 

- сприяння забезпеченню освітньо - культурних потреб дітей, створення умов 

для їх творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку, виявлення і 

підтримки талановитих та обдарованих дітей; 

-  взаємодія закладу та сім’ї у формуванні творчої особистості дитини; 

- організація комплексних заходів, спрямованих на пропаганду ведення 

здорового способу життя; 

-  підтримка позитивного іміджу КЗ СЮТ № 1. 

Виконання зазначених завдань було спрямовано також на створення 

цілісної моделі виховної системи на основі громадських та загальнолюдських 

цінностей, що є темою виховної роботи КЗ СЮТ № 1. 

 

У вересні 2017 року була зібрана та опрацьована інформація щодо 

наявності в гуртках дітей пільгового контингенту та дітей девіантної поведінки. 



Керівники гуртків перевірили списки вихованців з оновленими списками та 

взяли під особистий контроль таких дітей. 

 

Оптимізація мережі гуртків; забезпечення рівного доступу учнівської 

молоді до позашкільної освіти 

Протягом 2017/2018 навчального року КЗ СЮТ № 1 працював за 

напрямом: 

- науково-технічний - 60 груп, 1068 вихованців. 

 2015/2016 н.р. 2016/2017 н.р. 2017/2018 н.р. 

Кількість груп 59 60 60 

Кількість дітей  1066 1068 1068 

 

Гурткова робота налагоджена у 15 загальноосвітніх закладах: ХЗОШ №№ 

28, 54, 59, 76, 79, 92,115,127, 130, 137, 153; ХГ №№ 39, 65; ХСШ №№ 93. 

Розподіл вихованців гуртків 

науково-технічного напряму комунального закладу 

«Станція юних техніків № 1 Харківської міської ради» 

на 2017/2018 навчальний рік 

з бюджетного фінансування 

№ 

з/п 
Назва гуртка 

Кількіст

ь груп 

З них   

2 рік  

навча

ння 

Кількіст

ь дітей 

Науково-технічний напрям діяльності 

Спортивно-технічний профіль 

1  Судномоделювання 4 1 64 

2 Підводний спорт 2 - 28 

3 Конструювання повітряних зміїв - - - 

4 Авіамоделювання 2 - 34 

     

Всього 8 1 126 

Виробничо -технічний профіль 

1 Юний конструювач персонального 

комп’ютера 

8 - 140 

Всього 8 - 140 

Художньо-технічний профіль 

1 Гончарство 4 2 74 

2 Технічний дизайн - - - 

3 Виготовлення сувенірів 8 1 140 

4 Орігамі 4 2 73 

Всього 16 5 287 

Профіль початкового технічного моделювання 

1 ПТМ 28 6 515 

Всього 28 6 515 

Всього 60 12 1068 



Оскільки кількість відкритих гуртків залежить від кількості наданих заяв 

про зарахування до гуртка, можна зробити висновок, що найбільшим попитом 

серед вихованців та їхніх батьків продовжують залишатися гуртки художньо-

технічного профілю. 

Вихованцями КЗ СЮТ № 1 є діти різних вікових груп. 

Освітня діяльність з дітьми молодшого шкільного віку спрямовується на 

виявлення здібностей, розвиток інтересів вихованців і має пропедевтичний 

характер. Пріоритетними є ігрові форми та методи навчання і виховання. 

Для учнів підліткового віку працюють гуртки, які задовольняють освітні 

потреби, розвивають пізнавальні інтереси. У них развивают морально-етичні, 

трудові, художньо-естетичні якості, виявляють інтерес до пошукової діяльності 

та вибору майбутньої професії. 

Отже, залежно від освітніх потреб кожної дитини, її пізнавальних 

можливостей та мотивів, здібностей і нахилів, педагогами закладу вибудовується 

особистісна освітня траєкторія здобуття позашкільної освіти. 

Педагогічний колектив КЗ СЮТ № 1 працював за робочим навчальним 

планом, розробленим на підставі Державних навчальних програм для 

позашкільних навчальних закладів, авторськими, затвердженими Головним 

управлінням освіти і науки Харківської обласної держадміністрації, схваленою 

методичною радою КВНЗ «ХАНО». 

 

Створення оптимальних умов для професійно-особистісного розвитку 

педагогів. Використання нових сучасних ІКТ в навчально-виховному 

процесі 

 

У 2017/2018 навчальному році педагогічний колектив КЗ СЮТ № 1 

продовжував роботу над науково-методичною темою: «Пошук і впровадження 

перспективних педагогічних технологій формування ключових компетенцій». З 

метою реалізації поставленої мети і вирішення проблеми закладу педагогічним 

колективом КЗ СЮТ № 1 у 2017/2018 навчальному році було проведено 

семінари, продовжено роботу консультативного пункту «Організація та розвиток 

науково-дослідницької роботи у закладах освіти району». 

Так протягом 2017/2018 навчального року підвищили свій кваліфікаційний 

рівень на базі КВНЗ ХАНО наступні педагогічні працівники: 

 Лисицька Ольга Володимирівна, завідуюча відділом (напрям «Директори 

та методисти закладів позашкільної освіти»); 

 Манжелей Любов Дмитрівна, заступник директора з НВР (напрям 

«Директори та методисти закладів позашкільної освіти»); 

 Шкутова Галина Вікторівна, керівник гуртка «Початкове технічне 

моделювання» («Керівники гуртків. Науково-технічний напрям»). 

Атестаційною комісією І рівня підтверджено 10 тарифний розряд 

Шкутовій Г.В., підтверджено 11 тарифний розряд Лисицькій О.В., підтверджено 

16 тарифний розряд Манжелей Л.Д. 

При організації навчально-виховного процесу у закладі використовуються 

інноваційні форми та методи роботи, впроваджуються інтерактивні форми 

роботи і метод проектів, який вважається одним із найперспективніших методів 



навчання. Він створює умови для творчої самореалізації учнів, підвищує 

мотивацію до навчання, сприяє розвитку інтелектуальних здібностей. Учні 

набувають досвіду розв’язання проблем майбутнього самостійного життя, які 

вони проектують у навчанні. 

Методична рада продовжує працювати над картотекою досвіду роботи 

педагогів КЗ СЮТ № 1. Інформаційно-методичний куточок продовжує 

поповнюватися інформацією про інноваційні методи та форми роботи. Щорічно 

оновлюється методична скарбниця методичного кабінету.  

 

Створення умов для реалізації творчого потенціалу кожної дитини та 

формування успішної особистості; удосконалення системи 

компетентнісного підходу до навчання та виховання 

 

У КЗ СЮТ № 1 налагоджена певна система пошуку, підтримки і 

стимулювання творчо обдарованих дітей та молоді, самореалізації творчої 

особистості в сучасному суспільстві. Поєднання досягнень класичної педагогіки, 

сучасних інноваційних та інтерактивних педагогічних технологій дає змогу 

вихованцям КЗ СЮТ № 1 творчо самовдосконалюватись та досягати особистого 

успіху і, як результат, перемагати в масових заходах різних рівнів. 

На виконання плану виховної та організаційно-масової роботи, з метою 

підвищення рівня знань національної культури рідного краю та для розширення 

кругозору гуртківців, на виконання Програм: «Обдарована молодь», «Здоровий 

спосіб життя», на виконання Концепції національно - патріотичного виховання 

дітей та молоді у 2017/2018 навчальному році були розроблені методичні 

рекомендації та сценарії для  проведення виховних заходів за наступними 

тематиками: 

- «Україна Батьківщина. Я – її мала частина»; 

- «Слобожанщина: традиції, культура, релігія»; 

- «Місце української держави у світовій спільноті»; 

- «Збережи своє майбутнє»; 

- виховні години, присвячені родинним, суспільним цінностям: «Шануй 

батька і неньку»; 

- сценарій екологічного театру «Від екології душі – до екології природи»; 

- година спілкування для вшанування пам’яті жертв політичних репресій 

«Людські цінності»; 

- виховний захід до Дня соборності України «Для всіх одна…»; 

- сценарій години спілкування «Як обрати майбутню професію»; 

- сценарій вечора пам’яті до дня Чорнобильської трагедії «Поріс 

чорнобилем Чорнобиль – бідою нашою поріс»; 

- сценарій «Щасливе дитинство – майбутнє країни» до Міжнародного дня 

захисту дітей; 

- бесіда за темою: «Трагедія незнищеної волі» до 80-х роковин Великого 

терору – масових політичних репресій 1937 – 1938 років; 

- захід за темою: «Європа: кроки до інтеграції» з нагоди відзначення Дня 

Європи; 



- методичні рекомендації педагогам щодо роботи з дітьми з девіантною 

поведінкою; 

- година спілкування: «Здоров’я бережи змолоду»; 

- цикли бесід, лекцій для батьків та учнів: 

 «П’ять мов любові наших дорогих дітей», 

 «Батьки та діти: як знайти спільну мову». 

Загалом у 2017/2018 навчальному році вихованці закладу взяли 

результативну  участь у заходах різних рівнів: 

 

Розвиток цілісного виховного простору, якісна організація дозвілля,    

упровадження цільових творчих програм та проектів 

 

Державні вимоги до освіти націлюють на пошуки нових шляхів оновлення 

змісту і форм дитячих святкових програм як засобу розвитку пізнавальної 

мотивації, здібностей дитини, прилучення його в процесі спільної діяльності з 

однолітками і дорослими до загальнолюдських цінностей, зведенню базису 

особистісної культури, формуванню громадянських якостей.  

Саме такими засадами користується колектив КЗ СЮТ № 1, визначивши 

основну мету масового дитячого заходу, яка полягає в організації змістовного 

вільного часу дітей та молоді, задоволенні їхніх інтересів шляхом проведення 

різних форм культурно-масової роботи, спрямованої на підвищення виховних 

функцій дозвіллєвої діяльності.  

Невід’ємною та важливою частиною послідовної роботи КЗ СЮТ № 1 з 

дітьми є організація та проведення масових заходів серед учнів шкіл району. 

Робота із школами у цьому напряму була досить насиченою, про що свідчать 

проведені масові заходи протягом року: 

Керівники гуртків КЗ СЮТ №1 провели активну роботу з підготовки 

вихованців до участі у конкурсах, виставках: 

 Районний етап міської  виставки-конкурсу «Слобожанська мозаїка» 

(жовтень); 

 Міська  виставка-конкурс «Слобожанська мозаїка» (жовтень - листопад); 

 Районний етап міської  виставки-конкурсу «Світ техніки в дитячих руках» 

(березень); 

 Міська виставка-конкурс «Світ техніки в дитячих руках» (березень-

квітень); 

 Районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового 

і образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край" (березень); 

 Міський етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і 

образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край" (березень-квітень); 

 МІЖНАРОДНИЙ ОБЛАСНИЙ МІСЬКИЙ ВСЬОГО 

І місце  8 7 15 

ІІ  місце  14 7 21 

ІІІ  місце  6 9 15 

ГРАМОТИ 1    

Всього 1 28 23 51 



 Районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу робіт учнів молодшого 

шкільного віку з початкового технічного моделювання (листопад); 

 Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу робіт учнів молодшого 

шкільного віку з початкового технічного моделювання (листопад); 

 Районний етап обласної виставки новорічних композицій «Новорічна 

флористика» (грудень); 

 Обласна виставка новорічних композицій «Новорічна флористика» 

(грудень-січень); 

 Районний етап  ХVІ Відкритого фестивалю традиційної народної культури 

“Кроковеє коло» (лютий); 

 ХVІ Відкритий фестиваль традиційної народної культури “Кроковеє коло» 

(березень); 

 Районний етап Всеукраїнської  виставки-конкурсу декоративно-

ужиткового і образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край" (березень); 

 Міський етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і 

образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край" (березень - квітень); 

 Обласний фестиваль дитячої творчості «Жива вода – Дельта» (квітень); 

 Районний етап обласної виставки-акції «SOS вернісаж або друге життя 

відходів» (березень); 

 Обласна виставка-акція «SOS вернісаж або друге життя відходів» 

(квітень); 

 Районний етап обласного відкритого фестивалю дитячої художньої 

творчості «Таланти третього тисячоліття» (квітень); 

 Обласний відкритий фестиваль дитячої художньої творчості «Таланти 

третього тисячоліття» (квітень); 

 Районний етап обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу 

науково-технічної  творчості «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» (квітень); 

 Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної  

творчості «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» (травень). 

 

Робота КЗ СЮТ № 1 у 2017/2018 навчальному році була спрямована на 

продовження опрацювання методичної теми  «Впровадження інновацій у 

навчально-виховний процес, спрямованих  на забезпечення якісного основного 

рівня освіти та формування особистості».  Протягом 2017/2018 навчального року  

головними напрямами методичної роботи  КЗ СЮТ № 1 були: 

- визначення змісту, форм і методів підвищення методичної освіти педкадрів, 

їх наукового рівня, аналіз і оцінка її результативності; 

- удосконалення форм роботи по запровадженню інноваційних технологій та 

ефективних управлінських технологій, вивчення, систематизація та 

розповсюдження ЕПД, орієнтованих на співпрацю всіх учасників освітнього 

процесу; 

- психолого-педагогічне проектування соціального розвитку особистості 

вихованців; 

- інформатизацію закладу, організацію медіатеки з метою створення умов для 

забезпечення керівників гуртків  сучасними дидактично-методичними 



розробками, новими програмами ІКТ з методики викладання програм  гуртків 

науково-технічного напряму. 

На засіданнях методичних рад розглядались питання щодо продовження роботи 

над методичною темою закладу, затвердження планів роботи «Школи молодого 

педагога», консультативного пункту, організація роботи з молодими та 

малодосвідченими педагогами, організація роботи МАН закладу. 

Слід зазначити, що продовжував роботу консультативний пункт закладу, в 

рамках якого були проведені наступні заходи: 

 організація та проведення постійно діючого семінару для керівників 

гуртків за темою: «Основні критерії гурткової роботи»; 

 консультування новоприбулих педагогів щодо вимог до оформлення 

гурткової документації; 

 організація та проведення постійно діючого семінару «Шляхи оптимізації 

педагогічної діяльності у роботі з обдарованими дітьми»; 

 відкриті заняття у гуртках: «Початкового технічного моделювання» - 4 

заняття, у гуртку «Виготовлення сувенірів» - 2 заняття. 

 «Відкритий мікрофон»: звітування щодо роботи консультативного пункту 

у 2017/2018 н.р. 

 

Протягом року активно працювала «Школа молодого педагога», у рамках 

якої проведено: 

 ознайомлення новоприбулих працівників комунального закладу «Станція 

юних техніків №1 Харківської міської ради» з правилами внутрішнього 

розпорядку; 

 бесіда за змістом пояснювальних записок до навчальних програм, 

вивчення структури програм, ведення ділової документації; 

 практичне заняття з новоприбулими педагогами: «Складання календарних 

планів та планів на кожне заняття»; 

 закріплення наставників за молодими і малодосвідченими педагогами; 

 відвідування молодими і малодосвідченими педагогами занять 

наставників; 

 організовано роботу консультативного пункту для керівників гуртків: 

постійне надання допомоги у вигляді консультацій з будь-яких питань; 

 відвідування керівництвом занять молодих педагогів з наступним аналізом 

та моніторингом стану їх адаптації; 

 заняття у «Школі молодого педагога» за темами: 

 «Підготовка та проведення занять у гуртку», 

 «Сутність процесу виховання»; 

 підведення підсумків роботи «Школи молодого педагога» у формі 

«Круглого столу», анкетування, визначення проблемних питань, надання 

методичних рекомендацій молодим і малодосвідченим педагогам для подальшої 

педагогічної діяльності у позашкільному закладі освіти. 

 

З метою підвищення фахового рівня всіх учасників освітнього процесу 

закладу, для підвищення рівня загальної культури педагогічних працівників, 



набуття ними позитивного досвіду роботи, у закладі організовано та проведено 

наступні методичні заходи: 

 постійно діючий семінар «Основні критерії гурткової роботи. Ведення 

гурткової документації»; 

 семінар – практикум «Різновиди ляльок-мотанок у слов’янській культурі»; 

 семінар для керівників гуртків «Увага, особлива дитина! Методичні 

рекомендації педагогам у роботі з дітьми з особливими потребами»; 

 майстер-клас: «Різновиди кусудами. Етапи складання»; 

 майстер-клас з писанкарства «Різдвяні візерунки»; 

 майстер-клас «Техніка роботи з пластиліном у виготовленні мозаїки. 

Створення історичних пейзажів»; 

 постійно діючий семінар: «Шляхи оптимізації педагогічної діяльності у 

роботі з обдарованими дітьми»; 

 майстер-клас: «Техніка станочного ткацтва»; 

 семінар для керівників гуртів «Вікова дитяча психологія». 

Педагогам закладу повсякчасно надавались методичні консультації щодо 

організації гурткової роботи та ведення гурткової документації. Молодим та 

новоприбулим педагогам на початку навчального року були надані методичні 

матеріали: «Підготовка до проведення першого заняття у гуртку», «Ведення 

гурткової документації». 

 

На виконання Указу Президента України від 11.01.2017 № 1/2017 «Про 

оголошення 2017 року Роком Японії в Україні» в КЗ СЮТ № 1 підготовлено 

заходи:  

 віртуальна екскурсія «Культура і традиції Японії»; 

 заняття-подорож «Суднобудівельна промисловість Японії»;  

 виховний захід «Орігамі, як традиційне японське мистецтво»;  

 показ інформаційних та розважальних відеороликів  «Цікаві факти про 

Японію». 
 

На виконання проекту Указу Президента України 2018 року -  Роком 

німецької мови в Україні» в КЗ СЮТ № 1 підготовлено заходи:  

  «Цікаві факти про німецьку мову»; 

 «Вікно в Німеччину. Політична система»; 

 «Мистецтво Німеччини». 

На виконання проекту Указу Президента України 2018 року -  Роком 

охорони культурної спадщини в Україні» в КЗ СЮТ № 1 підготовлено заходи:  

 «Культурна спадщина Слобожанщини»; 

 «Огляд крізь віки». 

Протягом 2017/2018 навчального року з  метою вивчення та підвищення 

якості освітнього процесу та росту педагогічної майстерності педагогічних 

працівників  здійснювався контроль та проводився аналіз: 

- оформлення та ведення навчальної документації всіма керівниками гуртків; 

- наповнюваність всіх навчальних груп; 

- методика проведення занять; 



- використання інноваційних методик проведення занять; 

- самоосвітня діяльність керівників гуртків; 

- творчий підхід та креативність у підготовці до занять; 

- вдосконалення педагогічної майстерності керівників гуртків. 

Протягом року педагоги КЗ СЮТ № 1 працювали над самоосвітою та 

оформленням методичних розробок відповідно до профільності. 

Всі вище перелічені заходи сприяли підвищенню кваліфікаційного рівня 

педагогів КЗ СЮТ № 1. Вони були націлені також на підвищення рівня загальної 

культури педагогічних працівників. Заплановані заходи виконані у зазначені 

терміни і в повному обсязі. 

Визначним показником плідної роботи є участь і призове друге місце 

вихованки закладу Пересади Дарини у І районному етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН з роботою за 

темою: «Народні мотиви у писанках українських митців». 
 

 


